



立即發佈：2021 年 11 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈啓動直接訊息工作，以提高年輕紐約人群接種 2019 冠狀病毒病疫苗和加強針的比例

250 多萬紐約民眾已經收到簡訊提醒

紐約州向紐約民眾發送與疫苗接種和加強針資格相關的重要資訊，呼籲更多紐約民眾在假日季節接種疫苗

工作措施包括發送新的英語和西班牙語簡訊、「精益求精」通行證通知，同時加強數位和宣傳工作

此等措施屬於提高公眾意識和資訊普及工作，呼籲所有紐約民眾接種疫苗、幫助親友

凱西·霍楚爾州長今天宣佈加強直接訊息工作，在節日來臨之際提高年輕紐約人群接種 2019 冠狀病毒病疫苗和加強針的比例。直接訊息計畫是州內正在實施的全面宣傳工作的內容，旨在確保與疫苗接種和資格相關的訊息可以直接傳遞給紐約民眾，並啓用更多的本地訊息方式。州府在今天發送了第 7 條簡訊，簡訊語言為英語和西班牙語。簡訊提醒紐約民眾以安全方式與所愛親友慶祝節日，確保 5 歲或以上的家人已經接受 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫苗，而符合資格的 18 歲或以上紐約民眾則要接種 加強針。

「此項直接訊息工作是紐約多維度宣傳的組成，目的是讓紐約家庭參與工作，確保所有家庭成員都能接種疫苗，同時按照最新建議接種所有針劑。」霍楚爾州長表示。「使用簡訊和『精益求精』通行證通知是州內大規模公共資訊策略的工作之一，以此將相關重要資訊傳遞給更多紐約民眾，甚至調動已經接種了加強針的人群在社區中幫助他人。如果你接種了疫苗和加強針，你不僅能夠繼續保護自己，還能保護所愛的親人。如要與親友度過一個安全健康的假日季節，疫苗極要重要，因此我強烈呼籲紐約民眾接種疫苗，幫助防止這一致命病毒繼續傳播。」

之前在大規模接種站點接種疫苗並同意接收簡訊的個人將會收到以下訊息（簡訊使用英語和西班牙語）：

為了度過一個安全詳和的假期，請幫助所有家人接種疫苗。5 歲以上人群應接種 2019 冠狀病毒病疫苗，18 歲以上人群則應接種加強針。請造訪：ny.gov/vaccine

除了簡訊宣傳，州政府亦設立專門網站，用以提供有關加強針、額外針劑、資格條件、常見問題和資源的資訊，以支援當地的服務提供者向合資格人群傳播資訊；政府同時設立了新的微型網站，用於發佈與 5 至 11 歲兒童相關的資訊。自推出加強針以來，紐約州政府已經發送了 7 條簡訊給 250 萬紐約民眾。州府亦透過推播通知繼續向「精益求精」通行證持有人發送訊息，包括與加強針相關的資訊。

州府同樣繼續在各地開展工作，利用社區內的可靠訊息方式，使用針對特定受眾的彈窗廣告和傳統廣告，如針對 5 至 11 歲兒童的新公益廣告和州內的「#疫苗到校」(#VaxtoSchool) 工作。如需瞭解更多資訊或預約免費疫苗或加強針接種時間，請造訪此處。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418